



Комсомольская правда: "СК России возбудил уголовное дело в отношении блогера Александра Невзорова"

Он все-таки сумел привлечь к себе внимание следственных органов

Следственный комитет России возбудил уголовное дело в отношении блогера Александра Невзорова. Его обвинили "д" ч. 2 ст. 207.3 УК РФ "публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации".

- По данным следствия, Невзоров 9 марта 2022 года на своей публичной странице в запрещенной в России социальной сети "Инстаграм" и 19 марта 2022 года на канале в "Ютуб" опубликовал заведомо ложную информацию об умышленном обстреле Вооруженными Силами Российской Федерации родильного дома в городе Мариуполе. Публикации сопровождалась недостоверными фотографиями пострадавших от обстрела мирных граждан", - сообщили в СК России подробности.

В следствии отметили, то источниками распространения этих изображений стали украинские СМИ и Невзоров об этом знал. Мало того, Министерством обороны России эти данные, что распространялись в сети были официально объявлены ложными.

Говорят, что Невзоров после своих выступлений сбежал за границу. Но и там, если потребуется его найдут. Следствием принимаются меры к установлению местонахождения Невзорова с целью проведения с ним следственных и процессуальных действий.

Напомним, что блогер Невзоров уже давно и старательно привлекает к себе внимание правоохранительных органов России.

В промежутках между судами над другим лживым и вороватым блогером Навальным, которому сегодня продлили срок в колонии до 9 лет, Невзоров пытался опорочить подвиг Зои Космодемьянской.

В своей передаче "Невзоровские среды" он назвал Героя СССР Зою Космодемьянскую "фанатиком, исполняющим преступный приказ".

Этот "диванный эксперт" заявил, что в действиях девушки, которая воевала с гитлеровцами в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

1941 году с одним наганом в руке "не было никакой заслуги" (интересно, что сам Невзоров как-то вспоминал, как его дед героически служил в НКВД).

Отметим, что свои необоснованные заявления Невзоров сделал на фоне выхода фильма "Зоя", который был снят при содействии Российского военно-исторического общества презентовала фильм "Зоя".

Тогда профессиональные историки заявили, что обратятся в правоохранительные органы - для возбуждения в отношении Невзорова уголовного дела по статье "реабилитация нацизма".

Чем объяснить такую реакцию этих публичных персон в интернете на людей, которые спасли мир от нацизма?

Пусть теперь это выясняет следствие. Время у него будет много: статья предусматривает штраф в пять миллионов рублей и 15 лет лишения свободы.

В ЭТО ВРЕМЯ

Напомним, ранее председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин потребовал возбудить уголовные дела в отношении военного врача Геннадия Друзенко и телеведущей Натальи Мосейчук которые публично призывали к насилию, опасному для жизни и здоровья, в отношении российских военнослужащих, попавших в плен украинским войскам во время проведения специальной военной операции, а также членов их семей.

Вместе с Друзенко и Мосейчук в международный розыск подадут и украинского журналиста Дмитрия Гордона.

Тот в прямом эфире украинского телеканала призвал совершить вооруженное нападение на Российскую Федерацию и развязать против нее агрессивную войну с использованием ядерного оружия.

Раньше он же призвал к уничтожению граждан России по признакам национальности, языка и происхождения. При этом в видеохостинге "Ютуб" под видом достоверных сообщений распространил ряд фейков о бомбардировках и артиллерийских обстрелах гражданской инфраструктуры и мирных граждан Вооруженными силами России. В общем, компания у Невзорова в клетке будет подходящая.

На прошедшем сегодня заседании Совета Безопасности России Бастрыкин заявил, что общее количество зарегистрированных в стране преступлений за 2021 год в сравнении с прошлым годом уменьшилось на 1,9%. (всего зафиксировано 2 млн преступлений). Вместе с тем отметил необходимость активизировать работу по противодействию преступлениям, совершенным с использованием информационных технологий, и экстремистской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направленности.

Председатель СК России обратил внимание на необходимость эффективного противодействия кибератакам, а также различным угрозам гражданам России, которые высказываются в информационном поле - как в соцсетях, так и в различных видах СМИ. Он призвал к организации целенаправленной работы по выявлению и пресечению протестных движений, реагирование на любые провокации, направленных на дискредитацию России, искажение целей, хода и результатов проводимой на Украине специальной военной операции.

Бастрыкин предложил профильным ведомствам - Министерству просвещения и Министерства науки и высшего образования России активизировать работу со школьниками и студентами, разъяснять детям и подросткам объективную картину происходящего, учить анализировать источники информации, учить отличать ложные сведения от достоверных.

Автор: Бойко Александр

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1666882>